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&lt;p&gt;O handicap &#233; uma forma de nivelar a competi&#231;&#227;0 desportiv

a entre equipas ou jogadores com diferentes n&#237;veis de habilidade ou forma&#

231;&#227;0.&lt;/p&at;
&lt;p&gt;No caso de um &quot;handicap 1 (-1.5)&quot;, 0 n&#250;mero negativo ind

ica que um certo n&#250;mero de pontos ou golos &#233; subtra&#237;do do resulta
do final da equipa ou jogadorO 0 bet3650 0 bet365 quest&#227;0. Exatamente, -1.5

significa que ser&#227;0 subtra&#237;das 1.5 pontos ou golsos.&lt;/p&gat;
&lt;p&gt;Isto diz-nos que essa equipe ou jogador come&#231;a 0 jogo com um d&#23

3;ficit de 1.5 pontos ou golos. Desta forma, eles precisam ganhar o jogoO 0 bet3
650 0 bet365 pelo menos 2 pontos ou golsos de diferen&#231;a para vencer a apost

a.&lt;/p&agt;
&lt;p&gt;Por exemplo, se o resultado final do jogo for de 2-10 0 bet3650 0 bet36

5 favor da equipa com o handicap, a contagem final ser&#225; feita adicionando 1
.5 pontos ou golos &#224; equipa advers&#225;ria, resultando num placar ajustado
de 2-2.5. Isto significa que a equipa com a handiCap, apesar de ter vencido o |

0go, ir&#225; perder a aposta.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&#201; importante notar que, uma vez que estamos a lidar com n&#250;mer

os decimais (no caso, 1.5), nunca ser&#225; poss&#237;vel empatar, pois o valor
ser&#225; sempre ligeiramente superior ou inferior &#224; Unidade. Isto signific

a que, no exemplo acima, a equipa com o handicap n&#227;0 conseguiu vencer por u
ma margem suficiente.&It;/p&agt;



